

На старт! Внимание! МІТЕХ!

Познакомиться с трендами инструментальной индустрии и встретиться с ведущими представителями отрасли можно будет в Москве с 5 по 8 ноября. В ЦВК «Экспоцентр» пройдет 17-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий МІТЕХ. Мероприятие проводится при поддержке Минпромторга, Торгово-промышленной палаты РФ, Ассоциации РАТПЭ и Российского союза промышленников и предпринимателей.

В 2024 году площадь МІТЕХ расширится на 15% по сравнению с прошлой годней и составит 51 000 кв. м. Участниками выставки станут более 1 000 компаний из России, Китая, Германии, Армении, Италии, Индии, Казахстана и других стран. Так, национальная экспозиция Китая будет представлена 587 производителями. В 14 тематических разделах посетителям продемонстрируют различные модели электроинструмента, сварочного оборудования, садовой техники и многое другое. Впервые откроется интерактивная ландшафтная зона МІТЕХ ПАРК площадью 150 кв. м., а также деловая площадка для взаимодействия российского и китайского бизнеса – МІТЕХ CHINA ФОРУМ. Второй год посетителей ждет и специализированный учебный центр МІТЕХ.DIY, на котором пройдут различные мастер-классы.

МІТЕХ привлекает лучших

Ежегодно на МІТЕХ представляют свою продукцию новые экспоненты. Среди дебютантов 2024 года – Ковровский абразивный завод, специализирующийся на инструменте для обработки металла, древесины и полимеров. Генераторы, мотопомпы, снегоуборщики и садовые косилки представит бренд GETINK. Большой выбор товаров для малярных и хозяйственных работ предложит посетителям «ПП АКОР». Тех, кто интересуется пневмоинструментом, привлечет стенд Regas pneumatis, на котором можно будет ознакомиться с широким ассортиментом гвоздезабивных пистолетов, шлифмашин, гайковертов, краскораспылителей и компрессоров.



Секреты опытных мастеров

Любителей мастерить и воплощать в жизнь собственные идеи заинтересует площадка МІТЕХ.DIY. Известные контент-мейкеры познакомят участников с уникальными техниками столярного дела. Михаил Кучук (Heartwood), Александр CHESTER и другие популярные мастера-блогеры, специализирующиеся на изготовлении и реставрации деревянных изделий, прямо на площадке создадут авторские предметы интерьера, от палочек для еды до мебели. Также для гостей пройдет большой мастер-класс по применению составных молдингов, работе с безынерционной киянкой, алмазными коронками и дисками.

Кульминацией инструментального праздника станет эксклюзив от Александра и Михаила. Посетить совместный мастер-класс блогеров можно будет 7 ноября.



Дела садовые

Впервые на выставке представят решения по ландшафтному дизайну в зоне МІТЕХ ПАРК общей площадью 150 кв. м.

На площадке состоятся мастер-классы. Профессионалы топиарного мастерства на глазах зрителей будут создавать невероятные формы растений с помощью различного инструмента. В частности, самый востребованный топиарщик России и призер международного конкурса Topi-Art – Павел Астахов 7 ноября научит создавать зеленые скульптуры и органично вписывать их в ландшафт, а владелец питомника декоративных и плодовых растений «Мамина дача» Денис Поляков покажет 5 ноября, как стричь деревья с помощью самых простых инструментов.

Тех, кто неравнодушен к садам во французском стиле, 6 ноября привлечет мастер-класс «Версальская геометрия: искусство топиарных форм». Его проведет научный сотрудник и куратор оранжерей Ботанического сада МГУ «Аптекарский огород» Алексей Филин.

Международный диалог

6 ноября на площадке **МІТЕХ СHINA ФОРУМ** гости и участники соберутся на сессии «Платежи в Китай. Как решить главный вопрос здесь и сейчас?». Решения одной из самых актуальных проблем предложит хедлайнер и партнер деловой программы – «Альфа-банк». Также специалисты обсудят новинки на российско-китайском рынке электроинструмента.



Фотовыставка «Профессионалы: от мечты к успеху»

Ярким событием станет открытие фотовыставки «Профессионалы: от мечты к успеху», которую подготовил генеральный партнер МІТЕХ 2024 – бренд премиальной садово-парковой техники САІМАН. Экспозиция расскажет о людях, объединенных любовью к труду и технологичному оборудованию.

На фотопортретах посетители увидят тех, кто сохраняет и приумножает красоту природы. Гринкиперы, арбористы, фермеры, ландшафтные архитекторы, агрономы – эти люди ежедневно на собственном примере доказывают, что страсть к своему делу помогает преодолевать любые преграды. Под каждым снимком – цитата героя, его история успеха в профессии. Проект призван показать, что, используя качественный инструмент, можно добиться гарантированного результата.

Пространство реализации идей

«MITEX – старейшая инструментальная выставка в России. С 1998 года мы растем и развиваемся вместе с нашими участниками. Ориентируясь на современные тренды, предлагаем форматы, позволяющие компаниям демонстрировать свою продукцию и решения максимально эффективно. В 2024 году мы приглашаем всех вместе открыть новую страницу инструментальной истории. И, конечно, ждем посетителей. Каждый найдет что-то новое и полезное для себя и расширит свои представления о возможностях современного инструмента», – рассказала директор выставки MITEX Гульнара Маркелова.

О выставке:

Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX – главное отраслевое событие инструментальной индустрии в России и СНГ. Ее история началась в 1998 году: первые годы мероприятие проводилось как InterTOOL, а с 2008 года выставка работает как MITEX – Moscow International Tool Expo.